
 

 
 

 
 
 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Νο 2 Δ.Σ ΑΜΟΤΟΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ 
 

Σε συνέχεια των προηγούμενων αποφάσεων του ΔΣ της ΑΜΟΤΟΕ (θα τις βρείτε στο www.amotoe.gr), λαμβάνοντας 
υπόψη την σχετική αποστολή από την ΓΓΑ των νέων διατάξεων που επισυνάπτονται (ΦΕΚ 1868-17/5/2020-Απόφαση 
Υγειονομικής Επιτροπής της ΓΓΑ και Πρακτικές οδηγίες Β φάσης για την ασφαλή άσκηση σε οργανωμένους 
αθλητικούς χώρους της ΓΓΑ)  αναφορικά με την Β φάση ασφαλούς έναρξης προπονήσεων, το ΔΣ της ΑΜΟΤΟΕ, 
ενημερώνει για τα κάτωθι: 
 
 
 

 Οι αθλητές εκτυπώνουν το έντυπο ιατρικού ιστορικού και επισκέπτονται γιατρό της επιλογής τους. Ο 
γιατρός θα συντάξει το έντυπο ιατρικού ιστορικού, θα το κρατήσει και θα χορηγήσει βεβαίωση ότι το 
έντυπο έχει συνταχθεί. Την βεβαίωση αυτή την κρατά ο αθλητής και την επιδεικνύει (μαζί με το δελτίο 
αθλητικής ιδιότητας και την κάρτα υγείας και τα δύο σε ισχύ) κατά την είσοδό του στους αδειοδοτημένους 
αγωνιστικούς χώρους. Το έντυπο ιατρικού ιστορικού συντάσσεται μία φορά.  
 

 Προ-αγωνιστικός Ιατρικός Έλεγχος (Νέα προσθήκη) 
Ο προ-αγωνιστικός ιατρικός έλεγχος είναι σημαντικός πριν ξεκινήσει ο κάθε αθλητής/τρια  προπονήσεις, 
μετά από ένα τόσο μεγάλο διάστημα αποχής και πανδημίας. Όλοι οι αθλητές/τριες και αθλούμενοι της Β΄ 
Φάσης θα πρέπει να προσκομίσουν σχετική ιατρική βεβαίωση ότι είναι κλινικά υγιείς, η οποία θα φέρει 
υπογραφή και σφραγίδα ιατρού. Εάν κάποιος έχει νοσήσει από Covid-19 και επιθυμεί να αθληθεί 
εντατικά, η ιατρική εξέταση θα πρέπει να γίνεται ειδικά από καρδιολόγο καθώς ο ιός μπορεί να 
προκαλέσει καρδιακές βλάβες. Σχετικές οδηγίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού. 

 
 Οι αθλητές δεν θα προσέρχονται σε προπόνηση αν δεν έχουν ενημερώσει προηγουμένως την Ομοσπονδία, 

με κατάλληλη εφαρμογή κινητού τηλεφώνου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΟΔΥ. 
Η αποστολή SMS γίνεται ως εξής: ΑΜΟΤ κενό ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ κενό ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΉΣ 
ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ ( θα το βρείτε παρακάτω) και αποστολή το 54340. Χρέωση τελική τιμή με ΦΠΑ  0,62 € συν το 
αναλογούν Τέλος Συνδρομητών Κινητής Τηλεφωνίας. Η χρέωση καταβάλλεται μέσω υπηρεσίας Premium 
SMS που παρέχεται από την HUBSMS Ltd την παραπόνων 210 6850157 
 

 Το SMS θα πρέπει να αποσταλεί έως και την προηγούμενη μέρα της προπόνησης και ο αθλητής θα λαμβάνει   
2 απαντητικά μηνύματα χωρίς κόστος. 
Οι αθλητές με την αποστολή του συγκεκριμένου SMS, ταυτόχρονα βεβαιώνουν ότι δεν έχουν  
κάποιο από τα συμπτώματα όπως πυρετός, κόπωση, δύσπνοια ή βήχας, μυαλγία, διάρροια, πονόλαιμος 
ή ανοσμίας (απώλειας όσφρησης). Σε περίπτωση όμως που έχει κάποιο από τα παραπάνω συμπτώματα, 
παραμένει στο σπίτι και ενημερώνει την Ομοσπονδία ή το σωματείο του, οι οποίοι θα ενημερώσουν  τον 
ΕΟΔΥ για οδηγίες ενεργειών. Το ίδιο ισχύει και για οποιοδήποτε μέλος του προπονητικού/ τεχνικού 
επιτελείου. 

 
 
 



 Κατά την ενημέρωση που έχει η Ομοσπονδία έως τώρα, οι αθλητικές εγκαταστάσεις οι οποίες είναι 
αδειοδοτημένες υπό την εποπτεία της και έχουν εκδηλώσει την πρόθεσή τους να κάνουν προπονήσεις εντός 
του προσεχούς διαστήματος είναι οι κάτωθι:   
 
Κωδικός SMS 1 Πίστα motocross στα Δουνέϊκα Ηλείας – ΔΙΑΘΛΗΣΗ    
Κωδικός SMS 2 Πίστα motocross στον Πλάτανο  Αρχ. Ολυμπίας – ΑΟΛΜΟ  
Κωδικός SMS 3 Πίστα motocross στο Αίγιο – ΠΑΛΕΜΟΤ  
Κωδικός SMS 4 Πίστα motocross στον Πρίνο Τρικάλων – ΜΑΣΤ  
Κωδικός SMS 5 Πίστα motocross στις Σέρρες – ΛΑΜΣ  
Κωδικός SMS 6 Πίστα motocross στην Καλαμάτα – ΛΕΜΟΚΑ  
Κωδικός SMS 7 Πίστα motocross στην Σπάρτη - ΑΜΟΣ 

               Κωδικός SMS 8 Πίστα motocross στην Κέρκυρα ΚΑΛΟΥΡΓΕΝΑ –ΑΛΜΚΕ 
               Κωδικός SMS 9 Πίστα super moto στην Σπάρτη SPARTA MOTUL Circuit (Θ.Α σωματείο) 
              Κωδικός SMS 10 Πίστα super moto στις Σέρρες (Θ.Α σωματείο) 
               Κωδικός SMS 11Πίστα ταχύτητας στα Μέγαρα (Θ.Α σωματείο) 
               Κωδικός SMS 12 Πίστα ταχύτητας στις Σέρρες (Θ.Α σωματείο) 
               Κωδικός SMS  13 Πίστα ταχύτητας (DRAGSTER) Σέρρες  (Θ.Α σωματείο) 
               Κωδικός SMS 14 Πίστα super moto στα Μέγαρα (Θ.Α σωματείο) 
               Κωδικός SMS 15 Πίστα motocross στην Σκυδρα ΑΜΟΣ ΣΚΎΔΡΑΣ 
 

 Η λίστα ενημερώνεται διαρκώς και σύμφωνα με την επιθυμία των διαχειριστών των αθλητικών     
εγκαταστάσεων να διοργανωθούν προπονήσεις. 
 

 Για την χρήση των ανωτέρω αγωνιστικών χώρων, ισχύουν όλα τα αναφερόμενα στις προηγούμενες   
αποφάσεις της ΑΜΟΤΟΕ ( θα τις βρείτε στο www.amotoe.gr) και σύμφωνα με τις αποφάσεις των σχετικών 
υπουργείων, του ΕΟΔΥ και της ΓΓΑ. 
Απαραίτητη προϋπόθεση, οι προπονήσεις να διεξάγονται από αθλητικά σωματεία της ΑΜΟΤΟΕ (ΦΕΚ 
1868-17/5/2020), τα οποία σωματεία θα έχουν ενημερώσει εκ των προτέρων ότι θα διοργανώσουν  
προπόνηση και αυτή η ενημέρωση θα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΑΜΟΤΟΕ για την ενημέρωση 
των αθλητών 

             

 Μειώνεται το όριο ηλικίας των αθλητών που δύναται να προπονηθούν. Σύμφωνα με τις συνημμένες 
αποφάσεις ορίζεται η ηλικία των 13 ετών και άνω. 
 

 Αλλάζει ο αριθμός αθλούμενων και βοηθητικού προσωπικού, που μπορούν να βρίσκονται στις αθλητικές 
εγκαταστάσεις. Σύμφωνα με τις νέες οδηγίες της ΓΓΑ για τις λοιπές εγκαταστάσεις  προβλέπονται τα εξής: 
Για επιφάνεια έως 600 τμ προβλέπεται 1 άτομο ανά 25τμ. Για επιφάνειες μεγαλύτερες των 600 τμ 1 
άτομο ανά 25 τμ για τα πρώτα 600 τμ  1 άτομο ανά 50 τμ για τα επιπλέον τμ. 
 

 Υπενθυμίζεται ότι ο ανώτατος αριθμός αθλητών εντός του αγωνιστικού χώρου δεν μπορεί να υπερβαίνει 
τους 15. (κάθε φορά) 
 

 Επιτρέπεται πλέον η μετάβαση σε άλλον Νομό από αυτόν της κατοικίας του αθλητή, σύμφωνα με την 
απόφαση του Υφυπουργείου Πολιτικής Προστασίας και του ΕΟΔΥ. 
 

 Αποστέλλεται στο secretary@amotoe.gr  ενημέρωση σχετική με το πότε θα λειτουργήσει η αθλητική 
εγκατάσταση το αργότερο  2 μέρες πριν την έναρξη της προπόνησης, η οποία θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 
της Ομοσπονδίας προς ενημέρωση των αθλητών.Η ΑΜΟΤΟΕ θα αποστέλλει λίστα στους αθλητικούς χώρους 
όπου οι αθλητές επιθυμούν να προπονηθούν. Αθλητής ο οποίος δεν αναγράφεται στην λίστα της 
Ομοσπονδίας δεν δύναται να αθληθεί.  

  

 Υπενθυμίζεται ότι η προσέλευση/αποχώρηση προς/από τις αθλητικές εγκαταστάσεις θα γίνεται από μία 
μόνο είσοδο/έξοδο, η οποία θα ελέγχεται από το προσωπικό φύλαξης εγκαταστάσεων. 
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 Υπενθυμίζεται ότι ο φύλακας θα επιτρέπει την είσοδο μόνο στους αθλητές, προπονητές, ιατρούς και τεχνικό 
προσωπικό που έχει προβλεφθεί. Κανένας επισκέπτης δεν θα εισέρχεται χωρίς προηγούμενη άδεια από τη 
Διοίκηση της εγκατάστασης (δεν επιτρέπονται θεατές). 
 

 Υπενθυμίζεται ότι κατά την είσοδο στην αθλητική εγκατάσταση θα καταγράφεται σε ειδικό κατάλογο 
εισερχομένων – εξερχομένων  το ονοματεπώνυμο, τα στοιχεία επικοινωνίας, η ώρα εισόδου και εξόδου, η 
ύπαρξη τυχόν συμπτωμάτων και θα υπογράφεται από όλους τους εισερχόμενους στην αθλητική 
εγκατάσταση. Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε όσους δηλώνουν κάποιο από τα συμπτώματα που αναφέρονται 
παραπάνω, αλλά και στο έντυπο εισερχομένων – εξερχομένων. Ο κατάλογος θα αρχειοθετείται, 
καθημερινά, με μέριμνα του υπευθύνου της εγκατάστασης, προκειμένου να διευκολυνθεί πιθανή αναγκαία 
ιχνηλάτηση. Αντίγραφό του θα αποστέλλεται, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της προπόνησης, στο email 
secretary@amotoe.gr.  Συνίσταται, όπου είναι εφικτό, να πραγματοποιείται θερμομέτρηση σε όσους 
εισέρχονται στην εγκατάσταση, με απαγόρευση της εισόδου σε όσους έχουν σε τρεις μετρήσεις 
θερμοκρασία μεγαλύτερη από 37οC. Σε ύποπτο κρούσμα COVID-19, του συστήνεται η επιστροφή στο σπίτι 
του και η επικοινωνία με τον ιατρό του. 
 
 
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι σχετικές της από 6/5/2020, ανακοινώσει της ΑΜΟΤΟΕ τις οποίες μπορείτε να 
βρείτε στο www.amotoe.gr. Επίσης λοιπές πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο www.gga.gov.gr 
 
Η ΑΜΟΤΟΕ  , σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και γον ΕΟΔΥ, 
θα παρακολουθεί συνεχώς τη δυναμική της επιδημίας και θα προσαρμόζει τα μέτρα στις νέες 
καταστάσεις εκδίδοντας, όποτε κριθεί αναγκαίο, νέες οδηγίες. 
 
Ελπίζουμε στην συνεργασία όλων, με σκοπό την γρήγορη επανεκκίνηση του αθλήματός μας. 
 

              ΠΡΟΠΟΝΟΥΜΑΣΤΕ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 

                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

                          ΚΟΡΕΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                                      ΤΣΕΣΜΕΛΗ ΜΑΡΙΑ 
 

Αθλητική ΜΟΤοσυκλετιστική Οµοσπονδία Ελλάδος, Γήπεδο Κωτσάλου, ΤΚ 65201, Καβάλα, Τηλ.6972920809 
www.amotoe.gr, secretary@amotoe.gr  
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